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Glava III Učenici s ograničenim poznavanjem engleskog jezika
Sažetak:

Svrha Glave III je zadovoljavanje potreba učenika s ograničenim poznavanjem engleskog jezika, razvoj programa nastave jezika visoke kvalitete, jačanje institucionalnih kapaciteta, promoviranje sudjelovanja roditelja, usmjeravanje programa, propisivanje odgovornosti državnih i lokalnih obrazovnih institucija, te postavljanje fleksibilnih okvira za djelovanje institucija.
Glava III ima sljedeće svrhe:
(1) 
Omogućiti djeci s ograničenim poznavanjem engleskog jezika (LEP), uključujući djecu i mladež iz useljeničkih obitelji, ovladavanje engleskim jezikom, postizanje visoke razine poznavanja engleskog jezika u svrhu ispunjavanja visokih zahtjeva koje obrazovni sustav države i obrazovni standardi postavljaju pred svako dijete;
(2) 
Pomoći djeci s ograničenim poznavanjem engleskog jezika, uključujući djecu i mladež iz useljeničkih obitelji, postizanje visokih rezultata iz temeljnih nastavnih predmeta u svrhu ispunjavanja visokih zahtjeva koje obrazovni sustav države i obrazovni standardi postavljaju pred svako dijete;
(3) 
Razvoj programa nastave jezika visoke kvalitete namjenjenih za potporu obrazovnim institucijama na državnoj, lokalnoj, te na razini škola u nastavi za učenike s ograničenim poznavanjem engleskog jezika i pružanju usluga za djecu i mladež iz useljeničkih obitelji;
(4) 
Pomoći obrazovnim institucijama na državnoj i lokalnoj razini u izgradnji i jačanju njihovih kapaciteta kako bi mogle pružiti nastavne programe visoke kvalitete namijenjene pripremi djece s ograničenim poznavanjem engleskog jezika, uključujući djecu i mladež iz useljeničkih obitelji, za ulazak u nastavno okružje u kojem se isključivo koristi engleski jezik;
(5) 
Pomoći obrazovnim institucijama na državnoj i lokalnoj razini, te školama u izgradnji njihovih kapaciteta za uspostavljanje, provođenje i održavanje programa nastave jezika i programa ovladavanja engleskim jezikom za djecu s ograničenim poznavanjem engleskog jezika;
(6) 
Promoviranje sudjelovanja roditelja i društvenih zajednica u programima nastave jezika za roditelje i društvene zajednice iz kojih dolaze djeca s ograničenim poznavanjem engleskog jezika;
(7) 
Usmjeravanje programa nastave jezika i njihovo uvrštavanje u subvencionirane programe kako bi obrazovne institucije na državnoj i lokalnoj razini mogle pružiti pomoć djeci s ograničenim poznavanjem engleskog jezika, uključujući djecu i mladež iz useljeničkih obitelji, u ovladavanju engleskim jezikom uz istodobno ispunjavanje visokih zahtjeva koje obrazovni sustav države i obrazovni standardi postavljaju pred njih;
(8) 
Propisati odgovornost obrazovnih institucija na državnoj, lokalnoj i na razini škola za unapređenje poznavanja engleskog jezika i znanja iz temeljnih nastavnih predmeta kod djece s ograničenim poznavanjem engleskog jezika na način da se zahtijeva:
(A) 
Poboljšanje u poznavanju engleskog jezika kod djece s ograničenim poznavanjem engleskog jezika svake fiskalne godine i
(B) 
Prihvatljiv godišnji napredak kod djece s ograničenim poznavanjem engleskog jezika, uključujući djecu i mladež iz useljeničkih obitelji, i
(9) 
Postavljanje fleksibilnih okvira za djelovanje obrazovnih institucija na državnoj i lokalnoj razini u svrhu provođenja programa nastave jezika utemeljenih na znanstvenim istraživanjima o nastavi za djecu s ograničenim poznavanjem engleskog jezika za koje institucije smatraju da su najučinkovitije u nastavi engleskog jezika.
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