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Краткое содержание:
Цель Раздела III – обеспечить удовлетворение потребностей 


учащихся с ограниченным знанием английского языка, 



разработать высококачественные программы обучения 



английскому языку, расширить возможности органов образования, 

содействовать вовлечению родителей в процесс обучения, 


улучшить программы обучения, возложить большую 



ответственность на органы образования штата и местные органы 

образования и обеспечить гибкость в работе соответствующих 

агентств.

Цели Раздела III: 

(1) 
Добиться того, чтобы дети с ограниченным знанием английского языка (LEP), включая детей и подростков из семей иммигрантов, хорошо овладели английским языком, получили высокий уровень знаний по академическим дисциплинам на английском языке и выполнили высокие нормы академического образования и успеваемости, установленные правительством штата для всех детей;

(2) 
Помочь всем детям с ограниченным знанием английского языка, включая детей и подростков из семей иммигрантов, добиться высоких результатов по основным академическим дисциплинам и выполнить высокие нормы академического образования и успеваемости, установленные правительством штатом для всех детей;

(3) 
Разработать высококачественные учебные материалы по преподаванию языка, предназначенные для того, чтобы помочь органам образования штата, местным органам образования и школам обучать детей с ограниченным знанием английского и обслуживать детей и молодёжь из иммигрантских семей;

(4) 
Оказывать помощь органам образования на уровне штата и на местах в разработке и расширении их возможностей по предоставлению высококачественных программ обучения детей с ограниченным знанием английского языка, включая детей и подростков из семей иммигрантов, с целью скорейшего их перехода к обучению полностью на английском языке;

(5) 
Оказывать помощь органам образования на уровне штата, на местах и на уровне отдельных школ с целью расширения их возможностей по созданию и осуществлению программ языкового обучения и развития языковых навыков детей с ограниченным уровнем владения английским языком;

(6) 
Содействовать обучению английскому языку родителей, чьи дети демонстрируют ограниченное владение английским языком;

(7) 
Преобразовать программы обучения языку в единую программу, финансируемую из рассчитываемых по формуле грантов органам образования штата и местным органам образования и предназначенную помочь детям с ограниченным уровнем владения английским языком, включая детей и подростков из семей иммигрантов, хорошо овладеть английским языком и выполнить нормы штата в отношении усвоения учебного материала и успеваемости;

(8) 
Возложить на органы образования штата, местные органы образования и школы ответственность за повышение уровня овладения английским языком и освоения основных академических дисциплин детьми с ограниченной языковой компетентностью, предъявив к ним следующие требования:

(A) 
Наглядное улучшение языковых навыков у детей с ограниченным знанием английского языка в течение каждого финансового года и

(B) 
Адекватные ежегодные успехи детей с ограниченным знанием английского языка, включая детей и подростков из семей иммигрантов; и

(9) 
Обеспечить органам образования штата и местным органам образования гибкость в осуществлении тех программ обучения языку, которые органы образования считают наиболее эффективными для обучения английскому языку, исходя из результатов научных исследований об обучении детей с ограниченным знанием английского языка.
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