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متطلبات إخطار أولياء الأمور عندما يتم تحديد الطلاب على أنهم ذوي كفاءة محدودة في اللغة الإنجليزية (LEP)
وفقاً لقانون "No Child Left Behind" (القسم 3302)، فإن الوكالات التعليمية المحلية (LEA) التي تتلقّى التمويل في إطار الباب الثالث (تعليم اللغة للطلاب ذوي الكفاءة المحدودة في اللغة الإنجليزية والطلاب المهاجرين) من القانون لديها متطلبات محددة فيما يتعلق بإخطار ومشاركة ولي الأمر. وقد تم تلخيص هذه المتطلبات أدناه، كما أن هناك نموذج لخطاب إشعار متاح على هذه الصفحة. ويمكن للمناطق التعليمية والمدارس المجتمعية أن تعدّل نموذج الخطاب وتستخدمه بهدف تلبية المتطلبات المشار إليها.
يتعّين على المدارس، في غضون 30 يوماً من بدء العام الدراسي (أو في غضون أسبوعين إلحاق الطالب إذا لم يتم تحديده قبل بداية الدراسة)، إخطار أولياء أمور الطلاب ذوي الكفاءة المحدودة في اللغة الإنجليزية المشاركين في برامج الكفاءة المحدودة في اللغة الإنجليزية. وسيتم إبلاغ أولياء الأمور بما يلي:
· أسباب تحديد مستوى الطفل وإلحاقه،
· مستوى كفاءة الطفل في اللغة الإنجليزية، وكيفية تقييمه، ووضع التحصيل الدراسي للطفل؛
· نوع برنامج اكتساب اللغة وطريقة التعليم المستخدمة في البرنامج الخاص بالطفل؛
· كيفية تلبية البرنامج لاحتياجات الطفل وتدعيم نقاط القوة لديه؛
· كيفية مساعدة البرنامج للطفل في تعلم الإنجليزية وتلبية معايير التحصيل الدراسي المناسبة لفئته العمرية من أجل الترقيّ في الصفوف والتخرج؛
· متطلبات الخروج من البرنامج، والمعدل المتوقع للانتقال، والمعدل المتوقع للتخرج؛
· إذا كان ينطبق، وإذا ما تم تحديد الطالب بشكلٍ صحيح على أنه يعاني من إعاقة في التعليم، كيفية تلبية البرنامج لخطة التعليم الفردي الخاصة بالطفل (IEP). 
حقوق الوالدين:
· إخراج الطفل من البرنامج؛
· رفض الالتحاق بالبرنامج أو خيارات البرنامج الأخرى المتاحة؛
· الحصول على المساعدة في الاختيار من بين البرامج المتاحة.
يتعيّن على المدارس:
· إخطار أولياء الأمور في غضون 30 يوماً عندفشل المنطقة التعليمية في إحراز تقدم في الأهداف القابلة للقياس بموجب القسم 3122.
· تطبيق وسيلة فعّالة لتوعية أولياء أمور الطلاب الذين يعانون من كفاءة محدودة في اللغة الإنجليزية لإخطارهم بكيفية مشاركتهم في العملية التعليمية الخاصة بأطفالهم.
· تقديم المعلومات المذكورة أعلاه بصيغة مفهومة وموحدة، إلى الحد الممكن عملياً، وبلغة يسهل على ولي الأمر (أولياء الأمور) فهمها.
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