<Insert district header>

Дата: <insert date letter is sent >
Уважаемые родители и опекуны!

Примите наши поздравления! Ваш ребёнок успешно сдал весенний экзамен штата Огайо по английскому языку за 2013 год (2010 Ohio Test of English Language Acquisition, OTELA) и удовлетворяет критериям для того, чтобы прекратить обучение в программе для учащихся с ограниченным знанием аглийского (Limited English Proficiency, LEP)! 

OTELA — это ежегодный экзамен для всех изучающих английский язык, который позволяет определить, насколько хорошо учащийся владеет языком. Исходя из результатов экзамена, ваш ребёнок достаточно хорошо владеет английским, для того чтобы успешно учиться в школе по остальным предметам без дополнительных услуг языковой поддержки.

В штате Огайо учащиеся могут успешно закончить обучение в программе LEP одним из двух способов. Первый способ — это получение суммарной оценки в пять баллов на экзамене OTELA. 

Второй способ заключается в получении суммарной оценки в четыре балла на экзамене OTELA наряду с успешным обучением по общей программе в течение испытательного срока. Для того чтобы прекратить обучение в программе LEP, учащиеся должны получить суммарную оценку не ниже четырех баллов во время испытательного срока. 

Поскольку ваш ребёнок выполнил одно из вышеизложенных требований, он не будет больше участвовать в программе LEP. При этом мы заверяем вас в том, что мы будем следить за успеваемостью вашего ребёнка и при необходимости оказывать ему поддержку в ходе учебного процесса.

Успех, достигнутый вашим ребёнком в освоении английского языка, заслуживает похвалы. Мы благодарим вас за поддержку ребёнка в учёбе. Общими усилиями мы продолжим помогать вашему ребёнку успешно учиться в школе. 

С уважением,

<insert signature line>

<insert name of district official and contact information>
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