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نقشه راه فامیل 
به برنامه نقشه راه فامیل خوش آمدید
برای کسب معلومات بیشتر در مورد نقشه راه می توانید ویدیو را تماشا کنید. 
حقوق تحصیلی شما
در ایالات متحده، مکاتب و فامیل ها با هم کار می کنند تا به اطفال در یادگیری و رشد کمک کنند. قوانینی وجود دارد که بر مبنای آن اطمینان حاصل شود که هر طفل از تحصیل خوب برخوردار گردد. عین حقوق و حمایت های مکاتب دولتی برای همه شاگردان و فامیل ها اعمال می شود. شاگردانی که در حال یادگیری زبان انگلیسی به عنوان یک زبان جدید هستند، از حمایت های مربوط به دریافت خدمات حمایوی زبان و امکان شرکت در تمام فعالیت های مکتب برخوردار می باشند. 
فامیل ها باید حقوق شاگردان خود را درک کنند. سپس، آنها می دانند که از مکتب خود چه توقعاتی داشته باشند. آنها می توانند مطمئن شوند که بهترین آموزش ممکن را دریافت می کنند. این کار شاگرد را برای یک آینده روشن آماده می سازد.  
در موردحقوق تحصیلی بیشتر کاوش کنید. 
گزینه های ارائه شده توسط مکتب 
این منبع به شما کمک می کند تا در مورد گزینه های مختلف مکتبی که برای شما و فامیل تان در ایالت اوهایو موجود می باشد آشنا گردید. این کار شامل معلوماتی در مورد مکاتب دولتی عمومی، مکاتب غیرانتفاعی، و مکاتب خصوصی است. دلایل بسیاری وجود دارد که خانواده ها یک نوع مکتب را بر دیگری انتخاب می کنند. اوهایو دارای هشت گزینه مکتب و همچنین گزینه هایی برای شاگردان معلول است.
زمانی که والدین یا مراقبان کودکان در آموزش شان نقش داشته باشند، کودکان به احتمال زیاد در مکتب در دروس خویش موفق خواهند بود.  برای مشارکت در آموزش فرزندشان، درک نحوه سازماندهی مکاتب برای والدین یا مراقبین مفید است. سیستم های مکاتب  می تواند متفاوت باشد. دانستن اینکه خانواده ها، والدین یا مراقبین چه گزینه هایی برای حمایت از فرزندشان دارند، مفید است.
برای دریافت کمک در قسممت انتخاب بهترین مکتب برای فرزندان تانابزار  Ohio Statewide Family Engagement Center’s Choose a School Tool یا انتخاب مکتب مربوط به مرکز مشارکت خانواده در سراسر ایالت اوهایو، را امتحان کنید.

ثبت نام 
ثبت نام فرزند شما در اوهایو
شروع یک مکتب جدید زمان هیجان انگیزی برای کودکان و خانواده هایشان است. این شروع روابط جدید با دوستان و معلمان مکتب است. همچنین این زمانی است که خانواده شما در حال تبدیل شدن به بخشی از جامعه مکتب هستند. قبل از اینکه فرزندانتان بتوانند مکتب  را شروع کنند، باید آنها را ثبت نام کنید. در جریان ثبت نام، با بسیاری از برنامه ها و آنچه مکتب برای شاگردان و خانواده ها ارائه می دهد، آشنا خواهید شد. 
در موردثبت نام فرزند تان در مکتب بیشتر بدانید. . 
آشنایی با حاظری در مکتب
کودکانی که به مکتب می روند،  اغلب احتمال دارد که در دروس خویش بیشتر موفق باشند. شاگردانی که هر روز به مکتب می‌روند، امکان فارغ التحصل شدن شان از لیسه 9 برابر افزایش می یابد. همچنین  امکان موفقیت شان در خوانش تا صنف سوم شش برابر افزایش می یابد. به همین دلیل، انتظار می رود که کودکان تا حد امکان به مکتب بروند. در اوهایو، مکاتب تعداد ساعاتی که کودکان به مکتب  می روند را ثبت می کنند. 
در مورد حاظری در مکتب بیشتر بدانید.. 
آشنایی با پیشرفت تحصیلی فرزند تان 
آشسنایی با پیشرفت تحصیلی فرزند تان برای موفقیت وی در مکتب از اهمیت زیادی برخوردار است. با دانستن اینکه فرزند تان چقدر در دروس خویش موفق هست، می توانید وی را به طور موثر حمایت و راهنمایی کنید. روش های مختلفی وجود دارد که مکتب فرزند شما ممکن است یادگیری او را ارزیابی کند، مانند امتحانات و تکالیف. این روش ها بینش های مهمی را در مورد سفر تحصیلی آنها ارائه دهنده می دهند.
در موردپیشرفت تحصیلی و نمرات بیشتر بدانید.. 
English Language Supports
مکاتب و معلمین اوهایو می‌خواهند اطفال از فرصت‌های ارائه شده برای شان جهت برقراری ارتباط خوب در جهان استفاده کنند.  این شامل ارائه خدمات حمایوی زبان انگلیسی به شاگردانی که به آن نیاز دارند می‌شود.   مکاتب دارای مراحل و حمایت‌های مشخصی برای کمک به شاگردان در قسمت بهبود مهارت‌های انگلیسی آنها می‌باشند.  
در موردخدمات حمایوی زبان انگلیسی بیشتر بدانید. 
همکاری با یکدیگر برای موفقیت 
همکاری با مکتب برای موفقیت فرزند شما
هیچ کس فرزندتان را بهتر از خودتان و فامیل تان نمی شناسد. هر زمانی که می خواهید بدانید چطور به تحصیل فرزند تان کمک کنید یا زمانی که فرزند تان به کمک نیاز دارد، می توانید با مکتب تماس حاصل کنید.  همچنین می توانید با مکتب تماس بگیرید تا مطمئن شوید فرزند تان در مسیر درست تحصیلی قرار دارد. 
در موردکار با مکاتب بیشتر بدانید. 
نحوه شرکت در کمیته ها و تیم های مکتب
وقتی فامیل ها و معلمان با هم کار می کنند، اطفال موفقیت بیشتری خواهند داشت، هر روز در مکتب حاظر شده و با همصنفی‌ ها و معلمان خود احساس ارتباط می کنند. والدین و سرپرستانی که در فعالیت های مکتب ذیدخل هستند خود را بخشی از جامعه مکتب می دانند. یکی از راه‌های مهمی که برخی فامیل ها برای شرکت در امور مکتب فرزندشان انتخاب می‌کنند، پیوستن به تیم یا کمیته مکتب است. والدین و سرپرستان می توانند با خانواده های دیگر ملاقات کنند و با معلمان و مدیران برای تصمیم گیری در مورد مکتب یا اداره معارف منطقه همکاری کنند. 
در مورد شرکت در برنامه های مکتب فرزند تان بیشتربدانید. 
فارغ التحصیلی
"ما می دانیم که این کار آسانی نیست، اما شما در حال انجام دادن یک کار بزرگ برای آینده فرزندان خود هستید." – یک معلم اوهایو 
حمایت از فارغ التحصیل شدن فرزند شما 
فارغ شدن از لیسه اولین گام مهم برای بزرگسالان جوان برای کشف گزینه های رشته‌ی تحصیلی در پوهنتون و مسلک حرفه‌ای آنها است. برای کسب اطمینان از اینکه شاگردان برای موفقیت در آینده آماده هستند، مکاتب اوهایو شرایطی دارند که شاگردان برای فارغ التحصیل شدن آنها را کامل کنند. شما می توانید به فرزندتان کمک کنید تا فارغ التحصیل شود و برای آینده اش آماده شود. شرایط فارغ التحصیلی و راه های مختلف حمایت از فرزندان تان را مرور کنید. 
در موردفارغ التحصیلی بیشتر بدانید. 
آماده سازی فرزند تان برای یک آینده ای روشن 
خانواده شما نقش مهمی در آماده سازی فرزند تان برای آینده ایفا می کند. صرفنظر از اینکه فرزند شما چه مسیری را در پیش می گیرد، شما می تونید با کمک به وی از او در قسمت کشف گزینه هایی برای آینده اش حمایت کنید. می توانید از او در مورد اینکه به چه مسیرها یا مشاغلی علاقه دارد بپرسید. یا می توانید با پرسیدن از او در مورد آرزوها و اهدافش شروع کنید. همچنین می توانید درییابید که که چه کمک هایی در مکتب  فرزندتان و در جامعه شما وجود دارد.
در موردگزینه های پوهنتون و مسلک بیشتر و مسلک بیشتر بدانید . 
حمایت های اضافی 
 کمک به فرزندتان در آموزش مجازی (یا آنلاین)  
آموزش مجازی راهی برای یادگیری با استفاده از تکنالوژی است و روش یادگیری ما در مکتب را متحول ساخته است.  این برنامه به اطفال تمام سنین این فرصت را ارائه می کند تا به سرعت درک خود را از دنیای اطراف خود رشد دهند. برای استفاده بیشتر از این تکنالوژی، مکاتب از آموزش مجازی برای کمک به شاگردان در یادگیری شان استفاده می کنند. نحوه استفاده مکاتب از آموزش مجازی می تواند در هر مکتب و سطح صنف متفاوت باشد. درک نحوه پشتیبانی از آموزش مجازی در منزل بسیار مهم است. 
در موردیادگیری مجازی یا آنلاین بیشتر بدانید. 
برنامه هایی برای شاگردان خارج از ساعات مکتب  
در اوهایو، برنامه‌هایی وجود دارد که شاگردان می‌توانند خارج از ساعات مکتب به آنها ملحق گردند. این برنامه ها می تواند پیش از یا بعد از ساعات مکتب باشد. برخی ممکن است در طول ماه های رخصتی مکتب باشد. برخی از برنامه ها می توانند از شاگردانی که به کمک مکتب نیاز دارند حمایت بیشتری کنند. آنها می توانند با ایجاد مکانی آرام برای انجام تکالیف و دسترسی به کامپیوتر و اینترنت به کودکان کمک کنند تا در دروس مکتب بهتر باشند.  این برنامه ها همچنین می توانند در انجام کارخانگی مکتب کمک بیشتری به شاگردان ارائه دهند یا فعالیت های سرگرم کننده ای داشته باشند که از طریق آن شاگردان چیزهای جدیدی را یاد بگیرند.  در این برنامه ها، اطفال می توانند دوستان جدیدی پیدا کنند و از دیگران یاد بگیرند. ممکن است فامیل ها نیاز به ثبت نام فرزند خود داشته باشند یا قوانین خاصی را رعایت کنند. این برنامه ها ممکن است رایگان باشند و یا ممکن است هزینه های اضافی وجود داشته باشد. حتی برخی از آنها به اطفال غذا می دهند یا در حمل و نقل به آنها کمک می کنند. 
در موردبرنامه های خارج از مکتب بیشتر بدانید. 
حمایت از سلامت روانی فرزندتان  
در اوهایو، مکاتب برای حمایت از طفل به صورت کل کار می کنند. این به این معنی است که مکاتب برای موفقیت تحصیلی و رفاه هر شاگرد اهمیت قائل می شوند. به همین دلیل، مدارس امکاناتی را برای حمایت از سلامت روانی شاگردان فراهم می سازند. 
در مورد حمایت از سلامت روانی فرزندتان بیشتر بدانید. 
استفاده از ترجمان برای ارتباط با مکتب 
در اوهایو، مکاتب و خانواده ها با هم کار می کنند تا به موفقیت کودکان کمک کنند. آنها این کار را با صحبت کردن و به اشتراک گذاری معلومات مهم با یکدیگر انجام می دهند. مکاتب باید معومات  را به زبان هایی که خانواده ها ترجیح می دهند به اشتراک بگذاند. خانواده شما می توانند از ترجمان ها کمک بگیرند تا سؤال بپرسند و ایده ها یا نگرانی های شما را با مکتب در میان بگذارند. 
در مورداستفاده از ترجمان ها بیشتر بدانید. 
فهرست موسسات 
منابع در اوهایو 
کار این موسسات بر کمک به خانواده هایی که به اوهایو جدید هستند و به زبان هایی غیر از انگلیسی صحبت می کنند تمرکز دارد.
یک نسخه از لیست موسسات را در کامپیوتر یا تلفن خود دانلود کنید.
لیست کلمات مربوطه
این لیست کلمات به گونه ای طراحی شده است که تعاریف و توضیحات ساده ای از اصطلاحات رایج در مورد مکتب و آموزش در اختیار شما قرار دهد. این منبع به شما کمک خواهد کرد که آموزش فرزند خود را بهتر بفهمید. 
در لیست کلمات کاوش کنید. 
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