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Як вступити до шкільних комітетів та команд?
Коли родини та вчителі співпрацюють разом, діти з більшою ймовірністю будуть успішними, відвідуватимуть школу щодня і відчуватимуть зв'язок зі своїми однокласниками та вчителями. Батьки та опікуни, що співпрацюють зі школою, відчувають себе частиною шкільної громади. Одним із важливих способів, у який родини можуть брати участь у житті школи, де навчається їхня дитина, є вступ до шкільної групи або комітету. Батьки та опікуни мають змогу зустрічатися з іншими сім'ями та співпрацювати з учителями й адміністрацією для прийняття рішень щодо школи чи округу. 
Як я можу долучитися? 	
Відвідуйте зустрічі батьківських груп.
У більшості шкіл існують групи для зустрічей батьків та опікунів. У цих групах батьки та шкільний персонал обговорюють свої занепокоєння та планують заходи для шкільної підтримки всіх учнів, вчителів та родин. Іноді батьківські групи можуть зосереджуватися на певних темах або культурних групах.
Іноді група може називатися Parent Teacher Association (Асоціація батьків та вчителів) (PTA) або Parent Teacher Organization (Організація батьків та вчителів) (PTO). 

Приєднуйтесь до шкільної команди лідерів.
В Ohio в кожному шкільному окрузі є команди, які працюють разом над вдосконаленням своїх шкіл. До складу команд зазвичай входить персонал та адміністрація школи, члени громади та представники родин. Якщо ви зацікавлені в тому, щоб стати частиною шкільної команди лідерів, ви можете запитати вчителя своєї дитини, директора школи або в інших батьків про таку можливість у своїй школі чи окрузі.
Батьки та родини, такі як ваша, можуть приєднатися до цих груп. Ви можете поділитися важливими рекомендаціями та ідеями з керівниками шкіл. Батьки або опікуни, які входять до шкільних команд, допомагають школам приймати важливі рішення. Вони підтримують зміни, спрямовані на покращення школи та процесу навчання. Нижче наведено інформацію про типи команд, які ви можете знайти у своїй школі.
Команда лідерів округу (District Leadership Team)
До цієї команди входять працівники школи, представники громади та шкільні лідери. Вони здійснюють нагляд за шкільним округом. Ця команда зосереджується на змінах, які впливають на весь шкільний округ.
Команда лідерів закладу (Building Leadership Team)
До команди лідерів закладу входять працівники школи, вчителі та лідери школи. До таких лідерів належать директор та адміністрація школи. Ця команда зосереджується на змінах в окремій школі.
Команда із позитивних поведінкових втручань та підтримки
У школах штату Ohio існують Команди позитивних поведінкових втручань та підтримки (Positive Behavioral Interventions and Supports, PBIS). Вони співпрацюють з сім'ями та шкільним персоналом, щоб переконатися, що школа робить практичні кроки для підтримки добробуту та навчання кожного учня.
Які питання я можу поставити представникам школи?
· Як я можу долучитися до шкільного життя? 
· До кого я можу звернутися з питанням про те, як долучитися до шкільного життя?
· Чи потрібно знати англійську, щоб долучитися? 
· Як стати волонтером у школі?
· До яких батьківських або родинних груп я можу приєднатися?
Що робити, якщо мені важко розмовляти англійською?
Школи повинні надавати родинам усних перекладачів. Перекладачі можуть допомогти родинам у спілкуванні з учителями та шкільним персоналом. Школа також може надати усних перекладачів для допомоги родинам під час шкільних заходів. Ви також можете безкоштовно замовити усний або письмовий переклад у школі. Дізнайтеся більше в нашому розділі Using Interpreters section (Послуги усних перекладачів).
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· Цей ресурс Colorin Colorado пояснює, як батьки та родини можуть брати участь у житті школи, де навчається їхня дитина. https://www.colorincolorado.org/article/parent-participation-how-get-involved-your-childs-school-activities
· Ця сторінка USA Hello пояснює, як батьки можуть підтримати набуття своєю дитиною освіти. https://usahello.org/education/children/help-child-in-school
· Цей посібник Ready4K надає інформацію про те, як орієнтуватися у школах і брати участь у набутті вашою дитиною освіти. https://learn.ready4k.com/school-newcomer-resource 
· Ця сторінка Raising Language Learners містить ідеї щодо того, як взяти участь у набутті вашою дитиною  освіти. https://raisinglanguagelearners.com/ideas-to-participate-in-your-childs-education 


[bookmark: _Hlk155606687]Ці ресурси спрямовані на покращення академічної успішності, добробуту та перспектив щодо навчання у коледжі та побудови кар'єри для учнів штату Ohio, які володіють декількома мовами. Ресурси були створені завдяки спільним зусиллям між Ohio Department of Education and Workforce та Ohio State University's Center on Education and Training for Employment разом із спеціальною групою, що складається з захисників інтересів родин, громадських лідерів, персоналу шкільного округу та вчителів.
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