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Розуміння важливості відвідування школи: ключ до академічного успіху
Діти, які регулярно ходять до школи, мають більше шансів досягти успіхів у навчанні. Учні, які відвідують школу щодня, мають у дев'ять разів більше шансів отримати повну середню освіту. Вони також у шість разів частіше досягають успіхів у читанні до третього класу. Із цієї причини очікується, що діти будуть відвідувати школу якомога більше. У штаті Ohio школи ведуть облік кількості відвіданих дитиною годин у школі. 
Діти, які регулярно відвідують школу:
· отримують кращі оцінки; вивчають англійську швидше;
· мають кращу самооцінку; почуваються краще в школі;
· мають кращі стосунки з однокласниками та вчителями.
Що робити, якщо вашій дитині потрібно пропустити школу?
Зверніться до школи, щоб повідомити про відсутність. Ви можете зателефонувати до шкільного офісу, щоб повідомити, що ваша дитина пропустить заняття. 
Це важливо. Закон штату вимагає від шкіл контактувати із сім'ями відсутніх учнів упродовж двох годин після початку навчального дня. Більшість шкіл використовують автоматичні дзвінки по телефону для зв'язку з батьками, якщо учень відсутній без поважних причин. У більшості шкіл є окремий номер телефону, за яким можна повідомити про відсутність дитини. 
Цей закон необхідний для того, щоб сім'ї та школа знали, де перебувають діти, і що вони в безпеці.
Коли ваша дитина повернеться до школи, передайте з нею до школи записку з поясненням, чому дитина була відсутня. У разі відсутності з поважної причини обов'язково надайте всі документи або матеріали, які попросить школа. Наприклад, довідку від лікаря. Іноді школа не зараховує відсутність як таку, що сталася з поважної причини. Це трапляється, коли сім'ї не надають лист або інші документи, які вимагає школа. 
Ви можете попросити надати вам довідку. Попросіть: «Видайте мені, будь ласка, довідку для школи моєї дитини, щоб пояснити причину відсутності».
Порадьтеся з учителями вашої дитини. Подивіться, чи є якісь завдання або матеріали, з якими ваша дитина має ознайомитися. Особливо, якщо ваша дитина пропускає багато днів у школі.
«Що може зробити моя дитина, щоб надолужити пропущені уроки та завдання?»
Що таке хороша відвідуваність?
Учні повинні відвідувати школу якомога частіше. Часті запізнення до школи можуть негативно вплинути на навчання вашої дитини так само, як і відсутність упродовж багатьох днів. Коли учні не відвідують школу, вони пропускають навчальні теми. Вони можуть швидко відставати від однокласників. Школи дбають про успіх учнів. Вони вживатимуть додаткових заходів для підтримки учнів, які потребують допомоги, щоб дістатися до школи.
Існує два типи пропусків: із поважних причин і без поважних причин. Визначення типу пропуску може відрізнятися в різних школах, тому важливо знати конкретні правила у вашому навчальному закладі. Наприклад, якщо вам потрібно піти на зустріч із юристом або відвести дитину до лікаря, це може вважатися поважною причиною. Щоб отримати дозвіл на відсутність дитини, вам може знадобитися лист від лікаря, юриста або когось, хто може підтвердити причину вашої відсутності. Таким чином, школа зрозуміє, що відсутність була необхідною, і вона не буде зарахована до історії відвідування вашої дитини.
Що відбувається, коли учні пропускають занадто багато занять?
Коли діти пропускають багато занять у школі, вони втрачають значну частину навчального часу і можуть швидко відставати. Саме тому школи контролюють відвідування кожного учня.
Що може зробити школа:
· Зв'язатися із сім'єю, щоб повідомити про відсутність учня й переконатися, що дитина в безпеці. 
· Написати листа додому. Цей лист має бути надісланий мовою, якій ви віддаєте перевагу. Коли ви реєстрували дитину до школи, вас повинні були запитати, якій мові ви віддаєте перевагу. Якщо мова, якій ви віддаєте перевагу, змінилася, ви можете попросити школу оновити дані або змінити їх.
· Скерувати когось до вас додому, щоб переконатися, що ваша дитина в безпеці.
· Поспілкуватися із сім'єю, щоб скласти план, як забезпечити регулярне відвідування дитиною школи.
· Поцікавитися, якої підтримки потребує ваша сім'я. 
· Надати послуги, які допоможуть вашій дитині щодня відвідувати школу. 
Що може зробити моя сім'я:
Ви можете зателефонувати до школи, щоб дізнатися, які варіанти доступні. Ви можете поговорити з відповідальним за відвідування працівником, директором або будь-яким співробітником школи. Ви можете розповісти, чому ваша дитина пропускає школу. Часто школа може допомогти таким сім'ям, як ваша, подбати про те, щоб ваша дитина щодня вчасно діставалася до школи. 
Приклади запитань до школи
· Що робити, якщо моя дитина пропускає школу?
· Що робити, якщо моїй дитині потрібно пропустити школу через національне або релігійне свято? Що робити, якщо я не маю можливості відвозити дитину до школи?
· Що робити, якщо я не можу забрати дитину зі школи?
· Моя дитина відмовляється йти до школи й не хоче пояснювати мені, чому. Що мені робити? До кого я можу звернутися по допомогу? Мені прийшов лист поштою про відвідуванність моєї дитини. Чи можу я з кимось поговорити про це?
Поради, як допомогти дитині регулярно відвідувати школу 
· Спробуйте зрозуміти, чому ваша дитина не хоче йти до школи. Іноді ваша дитина може не хотіти ходити до школи. Коли таке трапляється, зосередьтеся на тому, щоб зрозуміти, як почувається ваша дитина й чому вона не хоче йти до школи. Обов'язково вирішуйте проблеми чи занепокоєння дитини.
· Якщо ваша дитина часто відмовляється йти до школи й не може пояснити вам, чому, домовтеся про зустріч з учителем або шкільним психологом. Вони можуть допомогти вам з'ясувати, чому ваша дитина не хоче йти до школи.
· Зменшіть кількість пропусків через візити до лікаря або хворобу. Якщо є можливість, призначайте візити в позаурочний час або на канікулах. Залишайте дитину вдома лише тоді, коли вона дійсно хвора або має інфекційне захворювання. Ознайомтеся з цим зразком пояснювальної записки, яку ви можете використати, щоб повідомити про відсутність дитини у школі.
· Допоможіть дитині залишатися здоровою, щоб вона не хворіла й не пропускала школу. Один із способів зберегти здоров'я дитини — забезпечити збалансоване харчування з великою кількістю фруктів й овочів, а також можливість щодня займатися спортом у спортивній секції або гратися на свіжому повітрі.
· Плануйте сімейні заходи відповідно до шкільного розкладу вашої дитини. Плануйте сімейні подорожі та святкування під час шкільних канікул або на вихідних.
· Якнайшвидше поговоріть з учителем вашої дитини або зі школою. Важливо повідомляти вчителя або школу про надзвичайні сімейні обставини або несподівані поїздки. Вчитель допоможе вам вирішити, чи може ваша дитина опрацювати навчальні теми наперед, чи зможе вона отримати завдання додому, яке потрібно буде виконати під час відсутності в школі.
· Плануйте заздалегідь. Допоможіть дитині підготуватися до школи, збираючи щовечора одяг або речі, які знадобляться їй у школі наступного дня. Покладіть все, що знадобиться наступного дня, туди, де ви або ваша дитина зможете легко це знайти.
· Переконайтеся, що ваша дитина достатньо спить. Забезпечте дитині можливість достатньо спати, приблизно 8–12 годин. Достатня кількість сну допомагає дітям вчасно прокидатися і відчувати себе відпочилими та підготовленими до наступного дня. Ваша дитина повинна розслабитися перед сном, зайнявшись чимось спокійним, наприклад, читанням замість того, щоб дивитися телевізор або користуватися мобільним телефоном!
· Попросіть надати послуги перекладача. При взаємодії зі школою повідомте, чи хотіли б ви отримати послуги усного перекладача або поговорити з кимось, хто розуміє вашу мову й культуру. Ви також можете попросити перекласти роздаткові матеріали або інформацію, що надсилаються зі школи, на мову, якій ви надаєте перевагу. 
На сторінці «Відвідування школи» від Colorin Colorado ви зможете дізнатися більше про те, як допомогти дитині регулярно відвідувати школу. 
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Зразок записки до школи
Ось приклад листа або повідомлення, які можна надіслати до школи, якщо ваша дитина пропустила заняття. Ви можете написати листа від руки або надіслати текстове повідомлення чи електронний лист вчителям або школі вашої дитини. Все, що вам потрібно зробити, це додати свою інформацію. 

Шановний(-а) {напишіть ім'я співробітника школи}
Будь ласка, позначте моїй дитині {напишіть ім'я вашої дитини} пропуск школи {напишіть дату, коли ваша дитина пропустила школу} як відсутність із поважної причини, оскільки {напишіть причину, через яку ваша дитина пропустила школу}. Ви можете зв'язатися зі мною {напишіть свій номер телефону, електронну адресу або найкращий спосіб контакту}, якщо вам потрібна додаткова інформація від мене. 
Дякую,
{вкажіть своє ім'я}

Sample Note to Send to School
Dear {напишіть ім'я співробітника школи},
Please excuse my child {напишіть ім'я вашої дитини} for missing school on {напишіть дату, коли ваша дитина пропустила школу} because {напишіть причину, через яку ваша дитина пропустила школу}. You can contact me at { напишіть свій номер телефону, електронну адресу або найкращий спосіб контакту} if you need more information from me. 
Thank you,
{вкажіть своє ім'я}
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· Ви можете дізнатися більше з параграфу Attendance (Відвідування) у розділі 2 інструментарію для сімей від NCELA. Він доступний чотирма мовами (англійською, арабською, китайською та іспанською): https://ncela.ed.gov/educator- support/tools/family-toolkit 
· Сторінка «Відвідування — ключ до успіху у школі» від Colorin Colorado містить поради щодо відвідування школи: https://www.colorincolorado.org/article/school-attendance-key-success
· Attendance Works пропонує роздаткові матеріали про відвідування у різних класах навчання, доступні кількома мовами: https://www.attendanceworks.org/resources/handouts-for-families 
· Attendance Works також надає поради сім'ям, як зважити, чи хворіє їхня дитина й чи потрібно їй залишатися вдома: https://www.attendanceworks.org/resources/handouts-for-families 
· Поради для сімей щодо відвідування шкіл на сайті державних шкіл м. Albuquerque: https://www.aps.edu/news/archives/news-from-2021-2022/attendance-tips-for-families 




Ці ресурси мають на меті підвищити академічну успішність, покращити добробут учнів, а також сприяти кращим результатам у коледжі та кар'єрним досягненням багатомовних учнів штату Ohio. Ресурси були створені завдяки спільним зусиллям Департаменту освіти та трудових ресурсів (Department of Education and Workforce) штату Ohio та університетського Центру освіти та професійної підготовки для працевлаштування (Center on Education and Training for Employment) штату Ohio, а також спеціальної групи захисників прав сім'ї, лідерів громад, працівників шкільних округів та вчителів. 
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